

Informationen für Fördernde des Luna-Laufs

Was ist der Luna-Lauf?

Der Luna-Lauf ist eine jährlich - in Bad Soden am Taunus - ausgetragene, gemeinnützige Laufveranstaltung für Hobby-Laufgruppen und Einzelläufer*innen jeden Alters, jeder Nationalität und Herkunft. Unser Ziel ist es, gemeinsam Spendengelder für lokale und regionale Projekte zu erlaufen, die aus unserer Sicht einen sinnvollen und wichtigen Beitrag zum Gemeinwohl leisten. In den vergangenen Jahren wurden insgesamt bereits über 15.000 Euro erlaufen.

Organisiert wird die Veranstaltung von einem eingespielten Team, das aus ehemaligen Mitgliedern des Bad Sodener Jugendforums entstanden ist. Unterstützt werden wir außerdem vom Jugendcafé Bad Soden und dem Tee Keller Neuenhain.

Wer kann die Veranstaltung finanziell unterstützen?

Egal ob Unternehmen, Privatpersonen oder Vereine, jeder kann dem Luna-Lauf fördern.

Warum sollten Sie diese Veranstaltung unterstützen?

Mit Ihrem finanziellen Beitrag unterstützen Sie zum einen ausgewählte, gemeinnützige Projekte. Gleichzeitig fördern Sie das soziale Engagement all jener Menschen, die sich an diesem Abend das Laufshirt überziehen und gemeinsam für die gute Sache schwitzen.

Wie können Teams Ihren Betrag erlaufen?

In den letzten Jahren hat sich das Prinzip unseres zentralen Spendenpools bewährt. Hierbei laufen alle Teams gemeinsamen für das Ziel, das gesamte Geld des Spendenpools zu erreichen.

Wofür werden die gesammelten Spendengelder des Luna-Laufs 2021 verwendet?

In diesem Jahr geht der Ertrag des Luna-Laufs an den Verein "Klimabewusstes Bad Soden", ein junger Verein, dessen Mission neben der Erreichung eines klimaneutralen Bad Sodens auch in der Förderung des gesamtgesellschaftlichen Klima- und Umweltbewusstseins liegt.

Weitere Informationen dazu erhalten Sie auf der Website des Vereins "Klimabewusstes Bad Soden": https://www.klimabewusstes-bad-soden.de/

Durch die Auswirkungen des Klimawandels ist unser Leben auf der Erde schon in naher Zukunft stark bedroht. Daher ist es wichtiger denn je gemeinsam für das Überleben unserer Natur zu kämpfen!

Wann und wo findet der Luna-Lauf statt?

Der Luna-Lauf findet am 17. September 2021 im Alten Kurpark in Bad Soden am Taunus ab 20:00 Uhr statt. Der Startschuss ist um 21:00 Uhr, Zieleinlauf um 23:30 Uhr.

Das Luna-Team

Anhang: Formular



Fördernde-Erklärung

Ja, ich/wir möchte(n) den Luna- unterstützen.	Lauf 2021 gerne mit ei	nem Festbetrag in Höhe von	€
Spendenquittung erwünscht?	□Ja	Nein	
Wir möchten Sie als Fördernde gerne auf den Social-Media-Kanälen und der Internetseite des Luna-Laufs aufführen. Daher würden wir uns freuen, wenn Sie uns Ihr Logo zusenden: (info@lunalauf.de, wenn möglich PNG- oder SVG-Format)			
Ab einer Spendensumme von 500 € drucken wir Ihr Logo auch auf unsere Plakate, welche in Bad Soden und Umgebung aufgehängt werden.			
Name oder Unternehmen:			
Anschrift:			
E-Mail:			
Telefon:			
Datum	Unterschrift		

Aus organisatorischen Gründen bitten wir Sie, den oben gewählten Betrag bis zum 15. Juli 2021 an folgende Bankverbindung zu überweisen:

Evangelische Regionalverwaltung Oberursel IBAN: DE 48 5206 0410 0004 1002 04

BIC: GENODEF1EK1

Verwendungszweck: 3602.112005.48220

Wir bedanken uns ganz herzlich für Ihre Unterstützung und würden uns freuen, wenn Sie am 17. September beim Luna-Lauf vorbeischauen.

Das Luna-Team